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Συναντήσεις Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου με τον 
Γουινέας Γεώργιο, νέους και φορείς
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

O Μητροπολίτης Γουινέας κ. Γεώργιος, Εκπρόσωπος του Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας στην Αθήνα, με τον Έξαρχο του Παναγίου Τάφου στην 
Αθήνα, Αρχιμανδρίτη π. Ιερώνυμο Δελίογλου και την κα Αικατερίνη 
Σοφιανού επισκέφθηκαν το πρωί τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, για να του ευχηθούν με αφορμή την πρόσφατη 
ονομαστική του εορτή.
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Κατόπιν, τις ευχές τους προς τον Μακαριώτατο εξέφρασαν οι ασυνόδευτοι 
ανήλικοι που φιλοξενούνται στις δομές της ΑΜΚΕ «Συνύπαρξις».

Τα παιδιά, συνοδευόμενα από τον Γενικό Διευθυντή της οργάνωσης, Αρχιμανδρίτη 
Παντελεήμονα Παπασυνεφάκη, ευχήθηκαν στον Αρχιεπίσκοπο υγεία και 
μακροημέρευση, προσφέροντάς του συμβολικά δώρα και εκφράζοντας την 
ευγνωμοσύνη τους για το ενδιαφέρον και τη στήριξή του.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο π. Παντελεήμων ενημέρωσε τον 
Μακαριώτατο για το πολυδιάστατο έργο της «Συνύπαρξις», παρουσιάζοντας τα 
εκπαιδευτικά προγράμματα, τις δράσεις κοινωνικής ένταξης και τις νέες 
πρωτοβουλίες που υλοποιούνται για την υποστήριξη των ασυνόδευτων ανηλίκων 
που βρίσκονται στη χώρα μας. Παράλληλα, αναφέρθηκε στις υπηρεσίες 
φιλοξενίας, ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας και 
επαγγελματικού προσανατολισμού που παρέχονται, με στόχο την ομαλή ένταξη 
των παιδιών στην κοινωνία και τη δημιουργία προοπτικών για το μέλλον τους. Ο 
Αρχιεπίσκοπος συνεχάρη τους υπευθύνους για το σημαντικό έργο που επιτελούν 
και ευχήθηκε να συνεχίσουν με την ίδια αγάπη και αφοσίωση την προσφορά τους 
προς τα παιδιά που έχουν ανάγκη προστασίας και στήριξης.



Στη συνέχεια ο Αρχιεπίσκοπος είχε εθιμοτυπική συνάντηση με τον 
Δήμαρχο Διρφύων – Μεσσαπίων κ. Αντώνιο Σπυρόπουλο κι αμέσως μετά 
με νέους και στελέχη του Κέντρου Νεότητος Κρανιδίου. Συγκεκριμένα 
ιερείς και παιδιά Δημοτικού – Γυμνασίου και Λυκείου του Κέντρου 
Νεότητας Κρανιδίου της Ιεράς Μητροπόλεως Ύδρας επισκέφθηκαν τον 
Μακαριώτατο για να πάρουν την ευχή του.

Ο Αρχιεπίσκοπος εξέφρασε τη χαρά και την αισιοδοξία του για τις πρωτοβουλίες 
που φέρνουν τα παιδιά πιο κοντά στην Εκκλησία, την οικογένεια και τις 
παραδόσεις. Τόνισε ότι η σωστή αγωγή, η ενοριακή ζωή και η διατήρηση των 
ριζών αποτελούν θεμέλια για το μέλλον, επισημαίνοντας πως χωρίς ρίζες δεν 
μπορεί να υπάρξει καρποφορία και προοπτική. Παράλληλα, ευχήθηκε στα παιδιά να 
μεγαλώσουν με αξίες, να προοδεύσουν στις σπουδές τους και να γίνουν άξιοι 
οικογενειάρχες, ενώ συνεχάρη και ενθάρρυνε τους γονείς και τους ιερείς για τον 
δύσκολο αγώνα που δίνουν καθημερινά για τη διαπαιδαγώγησή τους.



Το μεσημέρι τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκε αντιπροσωπεία της 
«Βυζαντινής Χορωδίας Αθηνών».

Συγκεκριμένα τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκαν ο Άρχων Υμνωδός της Αγίας του 
Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας και Χοράρχης της Βυζαντινής Χορωδίας Αθηνών κ. 
Γεώργιος Χατζηχρόνογλου, ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας Συλλόγων 
Ιεροψαλτών Ελλάδος κ. Φώτιος Άγγελος Μάνταλος και ο κ. Αθανάσιος Μάμαλης, 
μέλος του ΔΣ της Βυζαντινής Χορωδίας Αθηνών.Στη συνάντηση παρέστη και ο 
Άρχοντας Πρωτομαΐστωρ της Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας κ. Γεώργιος 
Δεμελής.



Κατά τη διάρκεια της συζήτησης εξετάστηκαν ιδέες και πρωτοβουλίες για την 
περαιτέρω ανάδειξη, διάδοση και προβολή της ελληνικής ψαλτικής παράδοσης 
τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, με στόχο τη διαφύλαξη και 
μεταλαμπάδευση αυτού του ανεκτίμητου πνευματικού και πολιτιστικού θησαυρού 
στις επόμενες γενιές.













































(Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης)


